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Μαρωνείας Παντελεήμων: Η επίσκεψη στο Άγιο 
Όρος και τα θαυμαστά γεγονότα από την έλευση 
του “Άξιον Εστί” στην Κομοτηνή
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαρωνείας και Κομοτηνής

Για την πρόσφατη επίσκεψη στο Άγιο Όρος, τη μεγάλη ευλογία 
που έλαβε η πόλη της Κομοτηνής από την έλευση της Ιεράς 
Εικόνας της Παναγίας “Άξιον Έστί” τον περασμένο 
Σεπτέμβριο, αλλά και τα όσα βίωσαν στις ψυχές τους εκείνες 
τις ημέρες, όσοι γονάτισαν μπροστά στην Θαυματουργή 
Εικόνα μίλησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαρωνείας και 
Κομοτηνής κ. Παντελεήμων στον Ραδιοφωνικό Σταθμό 
“Παρατηρητής” και τη δημοσιογράφο Νατάσα Βαφειάδου.
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Επιμέλεια: Στέλλα Μοτίτσιου

Ο Σεβασμιώτατος προσπαθώντας να περιγράψει με λόγια τα όσα βίωσε η ακριτική 
πόλη ανέφερε: “θέλαμε να εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας προς την Ιερά 
Κοινότητα και τους Πατέρες εκεί, γι αυτή τη μεγάλη ευλογία και την τιμή που 
έγινε στην πόλη μας, με την έλευση της εικόνας “Άξιον Εστί”. Με αυτή την 
επίσκεψη έκλεισε και τυπικά αυτό το κεφάλαιο της επισκέψεως, όμως δεν έκλεισε 
και δεν θα κλείσει ποτέ αυτό το οποίο βίωσε ο τόπος, βίωσαν οι άνθρωποι, όσοι 
ήταν εδώ και όσοι ήρθαν στην Κομοτηνή για να προσκυνήσουν τη Χάρη της“.

Ακούστε τη συνέντευξη ΕΔΩ.

Τον Σεβασμιώτατο συνόδευαν στην Αθωνική Πολιτεία, ο Βουλευτής του Νομού και 
πρώην Υπουργός, Ευριπίδης Στυλιανίδης, καθώς και ο Αντιπεριφερειάρχης 
Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Νίκος Τσαλικίδης.
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Την  αντιπροσωπεία υποδέχθηκε ο Πρωτεπιστάτης του Αγίου Όρους, Γέροντας 
Χριστοφόρος Ιβηρίτης, μαζί με τα μέλη της Ιεράς Κοινότητας.

Τα θαυμαστά γεγονότα της Παναγίας του “Άξιον Εστί” στην 
Κομοτηνή

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαρωνείας και Κομοτηνής ανέφερε πως 
έλαβε πολυάριθμα email και επιστολές από πιστούς που περιέγραφαν τα όσα 
θαυμαστά βίωσαν στην ψυχή τους εκείνη την εβδομάδα και δεν μπορούν να 
καταγραφούν από έναν φακό.



Ιδιαίτερα συγκινημένος αποκάλυψε πως το τελευταίο βράδυ, πριν αναχωρήσει η 
Ιερά Εικόνα για το Άγιο Όρος, είδε να στέκεται μπροστά της ένα παιδί, το οποίο 
γνωρίζει πως έχει σοβαρό πρόβλημα υγείας και μάλιστα όπως είπε, όλοι 
συστρατεύτηκαν ώστε να γίνει η επέμβαση που χρειάζεται.



Οι γονείς του είπαν στον Σεβασμιώτατο, πως είναι το μοναδικό βράδυ που το παιδί 
δεν έχει σπασμούς.

Ακούστε όλη τη συνέντευξη:

 

Το πολύτιμο ευχαριστήριο δώρο

Ο Μητροπολίτης Μαρωνείας και Κομοτηνής κ Παντελεήμων δώρισε στην Ιερά 
Μονή μια ποδαία στην οποία έχει κεντηθεί η Παναγία, περιστοιχισμένοι από τους 
Αγγέλους. Το δώρο τοποθετήκε μπροστά στην Ιερά Εικόνα.

Τις ευχαριστίες της προς την Ιερά Κοινότητα του Αγίου Όρους για την μεγάλη 
ευλογία πουεξέφρασε ο Μητροπολίτης Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμων, 



καθώς και φορείς της πόλης κατά την σημερινή τους Επίσκεψη στην Αθωνική 
Πολιτεία.

Διαβάστε επίσης:

Το “ευχαριστώ” της Κομοτηνής στην Ιερά Κοινότητα Αγίου 
Όρους για την επίσκεψη της Παναγίας “Άξιον Εστί”
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